
 

 
 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
27 березня  2018 року                                м. Біла Церква                                               № 127 

 

 

Про внесення змін до п. 1 рішення виконавчого  

комітету міської ради від 31 січня 2018 року № 61  

«Про організацію проведення конкурсу з  

перевезення пасажирів на автобусних маршрутах  

загального користування м. Білої Церкви» 

 

  

Розглянувши подання відділу транспорту та зв`язку міської ради, з метою 

визначення  автомобільного перевізника  на  конкурсних  засадах, відповідно до Закону 

України «Про автомобільний  транспорт», ст. 40 Закону України «Про місцеве  

самоврядування  в  Україні»,  Порядку проведення  конкурсу  з перевезення  пасажирів  на  

автобусному  маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081, постанови Кабінету Міністрів України 

від 07 лютого 2018 року № 180 «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з 

перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування», Умов  

конкурсу  з  перевезення  пасажирів  на  автобусних маршрутах  загального користування 

м. Білої Церкви, затверджених рішенням виконавчого комітету міської ради від 11 жовтня 

2016 року № 438 та Типового договору на перевезення пасажирів на автобусному  

маршруті загального користування в м. Біла Церква, затвердженого рішенням 

виконавчого комітету від  14 лютого 2017 року, виконавчий комітет міської ради вирішив:  

 

1. Внести зміни до пункту 1 рішення виконавчого комітету міської ради від 31 

січня 2018 року № 61 «Про організацію проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 

автобусних маршрутах загального користування м. Білої Церкви», шляхом викладення 

його в новій редакції: 

 

« 1. Доручити відділу  транспорту  та  зв`язку  міської ради   оголосити  конкурс  з 

перевезення  пасажирів на  автобусних  маршрутах  загального користування м. Білої 

Церкви № 2, №3, №4, №5, №11, №13, №16, №17, №17А, №18, №19, №21, №25.» 

 

    2. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на  заступника міського 

голови Поляруша О.О. 

 

 

Міський  голова                                                                                     Г. Дикий 


